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Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад затверджено
наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.11.2020 № 290 (далі – КАТОТТГ).
Пунктом 48.4 ст. 48 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено, що у окремих випадках, коли
це відповідає сутності податку або збору та є необхідним для його адміністрування, форма податкової
декларації додатково може містити, зокрема, такі обов’язкові реквізити:
код органу місцевого самоврядування за КАТОТТГ;
код адміністративно-територіальної одиниці за КАТОТТГ.
Форма податкової декларації з рентної плати, затверджена наказом Міністерства фінансів України від
17.08.2015 № 719 (далі – Декларація).
Відповідно до примітки 1 до Декларації невід’ємною частиною Декларації є додатки. Відповідний тип
додатка забезпечує обчислення податкового зобов’язання за відповідним видом об’єкта оподаткування. За
відсутності у платника відповідного виду об’єкта оподаткування тип додатка, у якому обчислюється
податкове зобов’язання для такого об’єкта оподаткування, до Декларації не додається.
Графа «код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної одиниці» рядка 2 Декларації та рядок 3 «Код за
КАТОТТГ територіальної громади»/«Код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної одиниці» відповідних
додатків до неї заповнюються згідно з КАТОТТГ.
Згідно з приміткою 8 до Декларації у графі «код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної одиниці»
рядка 2 Декларації зазначається код адміністративно-територіальної одиниці, визначений за КАТОТТГ за
місцем обліку платника рентної плати (місцезнаходженням контролюючого органу, до якого подається
Декларація).
За кожним кодом адміністративно-територіальної одиниці за КАТОТТГ, зазначеним у рядку 2, має
подаватись окрема Декларація.
У додатках, зокрема, у рядку 3 зазначається наступна інформація (відповідно з примітками): у рядку 3
додатків 1, 2 прим. 1 і 2 прим. 2 – код територіальної громади, визначений за КАТОТТГ на території якої
знаходиться ділянка надр, з якої видобуваються корисні копалини;
у рядку 3 додатка 3 – код територіальної громади, визначений за КАТОТТГ на території якої знаходиться
ділянка надр;
у рядку 3 додатків 5 і 7 – код територіальної громади, визначений за КАТОТТГ на території якої знаходиться
водний об’єкт;
у рядку 3 додатків 8 і 9 – код територіальної громади, визначений за КАТОТТГ на території якої знаходиться
лісова ділянка;
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у рядку 3 додатків 4 прим. 1, 6, 10 прим. 1, 11 прим. 1 – код адміністративно-територіальної одиниці,
визначений за КАТОТТГ за місцем обліку платника рентної плати (місцезнаходження
контролюючого органу, до якого подається Декларація).
Враховуючи положення п. 48.4 ст. 48 ПКУ код за КАТОТТГ є обов’язковим реквізитом, оскільки є
необхідним для адміністрування рентної плати.
Якщо код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади (рядок 2
Декларації та рядок 3 додатків до неї) містить помилку, то платник податків має подати:
Декларацію з позначкою «Уточнююча» (разом з відповідними додатками), в якій відобразити до
зменшення податкові зобов’язання з відповідної рентної плати;
Декларацію з позначкою «Звітна» з вірними (коректними) кодами за КАТОТТГ у рядку 2 Декларації
та рядку 3 відповідних додатків до неї.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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